

擅自改装、加装光电设备、无证驾驶 七台“炸街”摩托车被抓获

本报讯(郝树行 记者 孙莹)连日来,哈尔滨市交警部门从严取缔“炸街”摩托车、非法改装车等交通违法行为,为市民出行营造良好交通秩序。15日,哈尔滨市交警查获七台“炸街”摩托车。

15日14时许,交警部门经过前期线索摸排,组织警力迅速出击,对智谷大街附近的多台“炸街”摩托车、改装车违法行为开展集中查处,将黑LH832*、黑LG795*、黑L5516*、京B7Q08*、黑LH932*、黑L5205*、黑LH491*等七台“炸街”摩托车及驾驶人抓获归案。经过交警部门核查及检验机构鉴定,这些车辆驾驶人涉嫌擅自改装机动车、加装光电设备、无证驾驶、驾驶改装车上路等违法行为,严重的或将面临最高合并处以罚款2500元的处罚。目前,交警部门将违法车辆扣留,对于非法改装的车辆责令其整改恢复原貌,案件正在进一步处理中。



“特斯拉”深夜“骑上”隔离石墩 多个气囊弹出,幸好无人员伤亡

本报讯(记者 黄晏君)16日22时许,香坊区和兴路上发生一起交通事故,一辆黑色特斯拉轿车在行驶中撞上主辅路中间的隔离石墩,事故中车损比较严重,幸好没有人员伤亡。

目击者张先生介绍,事故发生在16日22时30分许,在香坊区和兴路紧邻王兆街路口,一辆黑色“特斯拉”轿车“骑上”隔离石墩。目击者提供的视频显示,现场是一处主辅路豁口,此处用多节隔离石墩将豁口封闭。黑色特斯拉轿车的车头呈30度角上扬,车身斜停在现场,一条一米



目击市民供片

多长的隔离石墩被压在车下。

特斯拉轿车前保险杠、引擎盖、右前大灯、轮胎和底盘零部件不同程度受损。车内多个气囊弹出。现场有3节一米多长的隔离墩受损。

据了解,事故发生时,该车辆是沿着和兴路主路由香坊区往南岗区方向行驶。行驶到该路段时发生的单方交通事故。

据现场一位自称是肇事驾驶员家属的男子介绍:事发中并无人员受伤。事故发生后,保险公司和工程救援车闻讯很快到达现场。

23时49分,事故车辆被拖离现场。17日零时30分,经过抢修人员努力,受损的隔离石墩被修复。交通随即恢复。事故具体原因,相关部门正在调查核实中。

“新闻110”线索提供

报道追踪

泰山北路27号 私设挡车桩拆了



本报讯(记者 霍亮)日前,本报报道了南岗区泰山北路27号附近区域,有人私设挡车桩,不仅妨碍正常停车秩序,也对居民通行带来阻碍和安全隐患。目前,该区域的挡车桩已经全部拆除。

接到市民投诉举报案件后,市城管局执法调度处高度重视,迅速指派南岗区城管执法部门到达现场进行处理。经执法人员现场调查发现,此处人行道私设挡车桩为临街商家所设,负责该辖区执法的新春执法中队立即责令相关商家自行整改。

图片由城管部门提供



万米高空 旅客突然失去意识 南航乘务组空中紧急施救

本报讯(李冰川 记者 刘希阳)15日,在南航黑龙江分公司哈尔滨飞往长沙航班上,一名旅客突然失去意识,乘务组紧急启动救援程序,实施空中急救,帮助旅客转危为安。

当天16时,CZ6531航班从哈尔滨正常起飞飞往长沙。16时50分,飞机进入平飞后的餐饮服务阶段,乘务员王婉瑶和张琳正在为旅客发放餐食,突然发现坐在37排B座的一名男性老年旅客目光呆滞,呼唤也没有应答。王婉瑶迅速通知乘务长,乘务长薛佳莉赶到旅客身边继续呼唤。这时老人已无意识,微闭双眼,浑身发冷,身体僵硬,并吐口水。乘务长一边安排机上



广播寻找医生,一边将同坐的另外两名旅客调换到其他座位。

此时,周围旅客向乘务员反映老人并没有同行,广播寻人后也未在机上找到医生。乘务长紧急启动旅客救援程序,

开始为老人吸氧。用氧10分钟后,老人逐渐恢复意识。工作人员询问其病史,老人回复有肺气肿和冠心病等病史。随后,乘务员协助他服用自带药品,旅客用药后表示呼吸依然困难。乘务长继续让旅客吸氧,并安排一名乘务员专门留守在现场照顾老人。

大约30分钟后,旅客表示已有好转。乘务员协助旅客开始食用一些简单的餐食和饮品。好转后的旅客十分激动,感谢全体乘务组的紧急救助,并留下了表扬信。其他旅客也为乘务组及时得当的处置点赞。20时5分航班平稳降落在长沙机场,老人行动能力已经恢复,自行下了飞机。

发凉 麻木 疼痛 发黑 间歇性跛行 介入手术 打通下肢堵塞动脉

本报讯 随着年龄增长,部分老年人会出现行走无力,有些人还会觉得腿脚发凉,曾经能绕公园走上一两个小时,现在走几十米就觉得腿疼、没劲儿,必须停下来歇一会儿,其实出现上述情况就有必要排查下肢动脉硬化闭塞症了。

下肢麻凉痛 腿梗“缠身”

69岁的杨女士,家住哈尔滨市,出现症状两三年了,一开始只是脚凉,后来走路时脚发麻。慢慢地发凉的症状加重,不但脚凉,连腿也凉了,这种凉不仅杨女士自己感受明显,周围人触碰后也觉得“冰”手。出门走不上几十米,腿就“木”了,再走“就好像血液要从脚尖冒出去”。下肢的凉、麻、痛让杨女士逐渐出不了门,走不了路,痛苦异常。

杨女士的儿子辗转打听到黑龙江远东心脑血管医院治疗效果好,就带着杨女士来



刘丽教授手术中

远东医院就诊。

接诊的黑龙江远东心脑血管医院副院长、周围血管科学科带头人、周围血管科主任(原黑龙江省医院周围血管外科主任)刘丽教授仔细查看杨女士的双下肢,初步判断杨女士的症状由下肢动脉硬化闭塞症导致。

入院后,杨女士完善了相关检查,显示杨女士的髂动脉局部狭窄,接近闭塞,情况

十分严重。

微创介入“打通”血管

在综合考虑杨女士血管病变部位、范围、程度以及身体承受力等因素,并与患者家属充分沟通后,刘丽教授为杨女士实施了下肢动脉球囊扩张术。这种手术风险比较低,恢复比较快,是目前下肢动脉硬化闭塞症的主要治疗方法。该方法主要是经动脉穿刺输送球囊、导管至动脉狭窄或闭塞的部位,对狭窄或闭塞的血管进行扩张,重建动脉管腔,“将血管打通”。

术后杨女士的腿脚不再冰凉,麻木症状也没有了,杨女士又可以下楼买菜,去公园散步,恢复正常生活了。

怀疑下肢缺血 可做血管彩超

下肢动脉硬化是全身动脉粥样硬化在

下肢的表现,动脉硬化导致斑块附着于动脉管壁,突起于动脉管腔,随着斑块不断扩大和继发血栓的形成,使动脉狭窄,血液流速减慢,血流量减少。当狭窄到一定程度,甚至使管腔闭塞时,就会因供血不足导致一系列症状,包括患肢发凉、麻木、感觉异常、间歇性跛行等。病情发展后可出现静息痛及组织坏死、缺血性神经病变、皮肤色泽改变等。症状严重的患者有截肢可能。

刘丽教授提醒,当怀疑下肢可能存在缺血症状后,患者一定要去医院进行相关检查。最简单的无创检查是血管彩色多普勒超声检查,能初步评判疾病的性质、病变的部位及严重程度,必要时行进一步的CT或血管造影检查。

此外,高血脂、高血压、糖尿病患者以及常年吸烟人群易患此病,应提高警惕。